

**IV MEĐUNARODNO SAVETOVANJE**  
**“U susret humanom gradu”**  
**Saobraćaj u gradovima jugoistočne Evrope**

**PRVA INFORMACIJA ZA UČESNIKE SAVETOVANJA**

**Osnovni cilj** savetovanja je upoznavanje naučne i stručne javnosti, kao i institucija koje donose odluke sa stanjem saobraćaja u regionu SEE i pravcima njegovog razvoja u budućnosti. U cilju razmene iskustava i sticanja novih znanja koja mogu doprineti boljem i humanijem životu u gradovima na skupu će se razmatrati teme iz oblasti zaštite životne sredine, dizajna za sve, uloge ITS u održivom razvoju saobraćajnog sistema, javnog prevoza, politike parkiranja, potencijalima pešačkog i biciklističkog saobraćaja, kao i druge teme koje se bave problemima saobraćaja u urbanim sredinama.

**Tematske oblasti:**

- Životna sredina i urbani saobraćaj
- Uloga javnog gradskog prevoza
- Politika upravljanja parkiranjem
- Potencijal biciklističkog i pešačkog saobraćaja
- Koncept “Dizajn za sve”
- Uloga ITS u održivom razvoju saobraćajnog sistema

**Prijava radova**

Radovi koji će ući u preliminarni program Savetovanja biće odabrani na osnovu prijave koje stignu putem sajta [www.humanecityns.org](http://www.humanecityns.org), u sekciji „Prijava abstrakata“.

Krajnji rok za prijavu rada je 1.jul 2013. godine.

Na osnovu prispelih prijava autori će do 7. jula 2013. godine biti obavešteni da li je njihov rad uvršten u preliminarni program Savetovanja, kada će dobiti i instrukcije za tehničku obradu rada. Rok za dostavu kompletnog rada je 1. septembar 2013.

Recenziju radova će izvršiti Programski odbor Savetovanja najkasnije do 15. septembra 2013. Prihvaćeni recenzirani radovi će biti publikovani u Zborniku. Jedan autor može prijaviti najviše dva rada (kao autor i/ili koautor).

Zvanični jezici Savetovanja su srpski i engleski.

**Konferenciju su podržali:**

UITP - The International Association of Public Transport, UNDP - United Nations Development Programme Serbia, EuCAN - European Concept for Accessibility Network, Design for All Foundation, Vlada Republike Srbije, Ministarstvo saobraćaja, Ministarstvo energetike, razvoja i zaštite životne sredine, Autonomna pokrajina Vojvodina- Sekretarijat za nauku i tehnološki razvoj, Inženjerska komora Srbije - Regionalni centar Novi Sad, Centar Živeti upravno, Novosadska biciklistička inicijativa i Institut Mihajlo Pupin.

**Informacije vezane za konferenciju**

FAKULTET TEHNIČKIH NAUKA -DEPARTMAN ZA SAOBRAĆAJ

Trg Dositeja Obradovića 6

21000 Novi Sad, Republika Srbija

web: [www.humanecityns.org](http://www.humanecityns.org)

Osoba za kontakt: MSc Jelena Mitrović

Telefon: +381 21 485 2485

Faks: +381 21 450 644

e-mail: [mjelena@uns.ac.rs](mailto:mjelena@uns.ac.rs)